KẾT QUẢ TỰ ĐÁNH GIÁ CHƯƠNG TRÌNH ĐÀO TẠO 

GIÁO VIÊN TRÌNH ĐỘ CAO ĐẲNG SƯ PHẠM
Thực hiện Thông tư số: 02/2020/TT-BGDĐT ngày 05 tháng 02 năm 2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về tiêu chuẩn đánh giá chất lượng chương trình đào tạo giáo viên trình độ cao đẳng sư phạm và trung cấp sư phạm. Trường Cao đẳng Bắc Kạn đã tiến hành tự đánh giá chương trình đào tạo ngành Giáo dục Mầm non - trình độ cao đẳng theo Kế hoạch số: 08/KH-CĐBK ngày 04 tháng 02 năm 2021 của Hiệu trưởng Trường Cao đẳng Bắc Kạn. Kết quả tự đánh giá như sau:

- Báo cáo tự đánh giá chương trình đào tạo ngành Giáo dục Mầm non (sau đây gọi tắt là CTĐT) của Trường được thực hiện hiện từ 04/02/2021 đến 30/11/2021 (chậm so kế hoạch do phải thực hiện cách ly phòng chống dịch Covid-19 theo quy định).

- Giai đoạn đánh giá từ 2020 - đến 2021 (do Trường mới sáp nhập vào tháng 04 năm 2020).

- Việc tự đánh giá CTĐT được thực hiện theo đúng quy trình, quy định và báo cáo được viết theo đúng hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Kết quả tự đánh giá: có 43/43 tiêu chí của 10 tiêu chuẩn đều đạt.


Nhằm phục vụ có việc tự đánh giá (hàng năm) và đánh giá ngoài (dự kiến vào năm 2025) đề nghị các đồng chí đóng góp ý kiến để Báo cáo được hoàn thiện hơn.

Ý kiến đóng góp xin gửi về:

Ông: Lê Văn Nhã.
- Chức vụ: Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Thanh tra - Khảo thí và Đảm bảo chất lượng - Thư ký Hội đồng tự đánh giá CTĐT.

- E-mail: nhalv.cdbk@backan.gov.vn   

Xem Báo cáo tại đường link sau: https://drive.google.com/file/d/1GqGPHWo33IfrLjNRr1r3ywLQWfmXaigb/view?usp=sharing
Tác giả: Lê Văn Nhã, Phó Trưởng phòng phụ trách Phòng Thanh tra - Khảo thí và Đảm bảo chất lượng
